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RESOCONTO 

 SEDUTA DEL CONSIGLIO DEL PERSONALE TECNICO 
AMMINISTRATIVO  

DEL 23 MARZO 2023 

 

2. Comunicazioni 

La Presidente: 
 

• facendo seguito alla sua recente rielezione per il prossimo biennio alla direzione del presente consesso, 
secondo quanto previsto dall’art. 4 comma 2 del Regolamento di funzionamento del Consiglio del 
Personale Tecnico Amministrativo, informa della impossibilità della collega Silvia Poletti a riaffiancarla 
nella Vice Presidenza per motivi personali, ed indica e chiede alla collega Maria Antonietta Marazzi di 
affiancarla nella conduzione in qualità di Vice Presidente la quale, ringraziando per la stima dimostratale, 
accetta l’incarico. 
Ringrazia inoltre la collega Dott.ssa Silvia Poletti, Vice Presidente uscente, per la preziosa e fattiva 
collaborazione per il precedente biennio. 

 

• successivamente e secondo quanto previsto dall’art. 5 comma 1 del Regolamento, indica e chiede alla 
collega Alessandra Grossi la disponibilità ad essere nominata, per il biennio rimanente, quale Segretario 
verbalizzante delle sedute dei vari consigli la quale rifiuta l’incarico formale ma si rende disponibile a tale 
compito ogni qualvolta ci sia necessità.  

 
• informa di aver incontrato il Dirigente, di recente nominato, dell’Area Personale e Organizzazione Avv. 

Riccardo Marini che, dimostrando sensibilità e consapevolezza delle problematiche del personale nonché 
apprezzamento per il lavoro e gli argomenti toccati, proposti e discussi dal nostro Consiglio, si rende 
disponibile a partecipare alle nostre sedute per confronti diretti ed immediati. 

 

• conferma la disponibilità della Collega Silvotti alla partecipazione della prossima commissione PPQ. 
 

• aggiorna sul proseguo dei lavori dei workshop “percorso sulla valorizzazione del personale”, informando 
degli incontri che stanno avvenendo a livello di dirigenti e responsabili di UO, per poi arrivare a tutto il 
personale, con l’intenzione di stimolare una nuova cultura della valutazione; 

 

• Relativamente al Regolamento per la costituzione e ripartizione del fondo incentivi per funzioni tecniche 
ex art. art. 113, D.Lgs. n. 50/216 e s.m.i. Codice dei Contratti, di cui è stata inviata copia della bozza a tutti 
i consiglieri, si approva di inviare il Parere del C.P.T.A. di cui nota in allegato. 

 

1. Aggiornamenti sulla polizza sanitaria 
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La Presidente, come già anticipato, riferisce di aver avuto un colloquio informale con il Dirigente Avv. Marini 
al quale ha illustrato il Progetto-richiesta di Polizza Sanitaria per i dipendenti d’Ateneo che sta portando 
avanti il C.P.T.A.  
Ha inoltre segnalato preoccupazione relativamente alle recenti informazioni di difficoltà di disponibilità fondi 
per la sanità a livello regionale e riguardo l’uscita del Decreto PNRR che prevede disponibilità di fondi polizza 
assicurativa solamente per alcune tipologie e categorie di docenza.   
Il Dirigente concorda sulla esigenza di sollecitare e sensibilizzare l’amministrazione per una soluzione o 
proposta riguardo questo tema e si fa carico di portare gli ultimi aggiornamenti nella prossima seduta del 
consiglio.  
Verranno inoltre posti sul tavolo, nel prossimo incontro, altri due temi, quali la Piattaforma per il flusso 
informativo e le Commissioni Concorsi.   
 
 
3. Delibera sul ruolo dell’Organismo Consiglio del Personale Tecnico Amministrativo 
 
La Presidente legge e illustra la bozza di delibera predisposta dal sottogruppo del Consiglio, individuato nella 
precedente seduta, relativamente al punto all’o.d.g. di cui in allegato.  
Abbandona momentaneamente la seduta per motivi di lavoro la consigliera Gilioli.   
Il Consiglio approva all’unanimità.  
 
4. Lettera aperta al corpo docente 
  
La Presidente legge e illustra la bozza di Lettera aperta al corpo docente predisposta dal sottogruppo del 
Consiglio, individuato nella precedente seduta.  
Il Consiglio approva all’unanimità il testo di cui in allegato. 
 
 

            
 


